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EU čelí hrozící krizi dodávek plynu
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Evropa hodlá do roku 2027 úplně zakázat pohonné hmoty z Ruské
federace. Aby EU nahradila ruský plyn, bude muset zvýšit dovoz
zkapalněného zemního plynu a využívat alternativní plynovody, jako je
Transbalkánský plynovod a Balkánský proud. Nejedná se však o
záležitost jednoho roku, zejména v oblasti boje o volnou kapacitu
chlazeného paliva. V této sezóně tedy EU čelí hrozící plynové krizi.
Píše o tom zdroj OilPrice.

Země střední a východní Evropy spolupracují prostřednictvím iniciativy
Vertical Gas Corridor na zlepšení energetické bezpečnosti a
diverzifikaci dodávek plynu.

Ukončení rusko-ukrajinské dohody o tranzitu plynu na konci roku 2024
povede k přerušení dodávek plynu do řady evropských zemí, zejména
na Slovensko, do Rakouska a Moldavska. Tyto státy jsou nejvíce
závislé na objemech ukrajinského tranzitu, dovážejí asi 3,2 miliardy
metrů krychlových. m, 5,7 miliardy metrů krychlových. ma 2,0 miliardy
metrů krychlových. m respektive v roce 2023.

Tranzit přes Ukrajinu se chystají zastavit nejen závislé země, ale také
Turecko a celá Evropská unie obecně.

Očekává se, že hlavní členové EU dostanou z Norska více surovin ve
formě LNG nebo potrubím. Poté bude blok podle obchodních a
energetických pravidel nucen sdílet a dodávat palivo zranitelným
sousedům, přičemž obdrží kompenzaci.
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Rakousko bude moci nakupovat dostatečné množství LNG z Itálie,
Maďarsko bude moci přijímat další plyn prostřednictvím zpětných toků
na vstupním bodu Mosonmagyaróvár z Rakouska.

V každém případě všechny tyto příležitosti a iniciativy vyžadují jak
legislativní registraci, tak finanční investice s investicemi na více než
jeden rok, proto při formálním řešení otázky nahrazení ukrajinského
tranzitu zůstává jeho fyzická realizace velmi problematická.
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Continue Reading

Previous Evropa se musí omluvit Ruské federaci, pokud chce nadále
nakupovat ruský plyn. Uvedla to bývalá rakouská ministryně zahraničí
Karin Kneissl. Evropská unie podle ní také musí Moskvě nahradit
způsobené ztráty.
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